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ACTA N° 006-2020/S.E. 06/CFCE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS DEL 
20 DE OCTUBRE DE 2020. 
 
En Bellavista, a los 20 días del mes de octubre del año dos mil veinte, a través de la 
plataforma de Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, Mg. Luis Enrique Moncada Salcedo, Mg.. 
Víctor Aurelio Hoces Varillas, Mg.. Ricardo Luis Pomalaya Verástegui, Dr. Edgar López 
Salvatierra,  Representación Estudiantil María Sánchez Fernández, Lidia Tiburcio Pereda, 
Aldair Denilson Huamanchumo Zegarra, docentes invitados el Mg. Rigoberto Ramírez Olaya, 
Director de la Escuela Profesional de Economía e interviniendo como Secretario Académico 
el CPC. Carlos Guillermo Llenque Curo,  quién a las quince horas con cero minutos, pasa la 
lista de asistencia comprobándose el quorum reglamentario. 
 

AGENDA  

 
1. PROPUESTA DE PLAZAS DE AUXILIARES PARA NOMBRAMIENTO DE DOCENTES ORDINARIOS 
2. PROPUESTA DEL DECANO: CONTRATACION DE DOCENTE 
3. ADECUACIONES DE PLANES CURRICULARES 
4. CURSO INTERNACIONAL DE ECONOMIA DIGITAL 
5. CURSO DE ACTUALIZACION PROFESIONAL DEL ECONOMIA 

 
I. ORDEN DEL DIA: 

 
1. PROPUESTA DE PLAZAS DE AUXILIARES PARA NOMBRAMIENTO DE 

DOCENTES ORDINARIOS. 
 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad el oficio N°063-2020-DAE-FCE, 

presentado por el Director de Departamento académico quien remite la propuesta de la 

RELACIÓN DE PLAZAS DE DOCENTES AUXILIARES, PARA CONCURSO PÚBLICO DE 

DOCENTES en atención al oficio múltiple N° 053-2020-VRA/UNAC.  

Se acuerda proponer por unanimidad Proponer, al Consejo Universitario se apruebe las 

PLAZAS DE DOCENTES AUXILIARES, PARA CONCURSO PÚBLICO DE DOCENTES 

ORDINARIOS en la Facultad de Ciencias Económicas con los siguientes requisitos.  
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2. PROPUESTA DEL DECANO: CONTRATACION DE DOCENTE 
 

Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad que por las múltiples 

responsabilidades como Decano de la Facultad, no podrá continuar con el dictado en el 

semestre académico 2020B de las asignaturas Econometría I 02E(5h), Teoría del 

Crecimiento Económico 01E (5h) y Econometría II 02E (5), por lo que propone para el 

dictado de los cursos a la Dra. Sandra Elizabeth Huaman Pastorelli. 

Se acuerda proponer por unanimidad la contratación por la Modalidad de Contrato de 

Orden de servicios (COS) de acuerdo a la Directiva N°001-2020-DIGA-UNAC, a la Dra. 

Sandra Elizabeth Huaman Pastorelli, para el dictado de las asignaturas Econometría I 

02E(5h), Teoría del Crecimiento Económico 01E (5h) y Econometría II 02E (5). 

 El Secretario Académico CPC. Carlos Guillermo Llenque Curo: Verifica que solo hay 

presentes cuatro miembros del Consejo de Facultad. 

El Decano Dr. Augusto Caro Anchay: Teniendo en cuenta que nos hemos quedado sin 

quórum no nos queda otra que levantar la sesión 

Siendo las 17 horas y 20 minutos del mismo día, el señor Decano y presidente del Consejo 

de Facultad, levanta la presente sesión.  

 

 


